IIpakTnueckas padora Neld. /IBymepHbIe MacCUBBI.

Pa3o0path, BBECTH M OTIAUTh TOTOBBIC IPOrpaMMbl (IpuMepsl 1-3):

Ilpumep 1
HaiiTu konm4uecTBO U MPOW3BEICHUE OTPULIATENBHBIX 3JIEMEHTOB MACCHBaA.

10 DIM A(3,5)

20 M=0: P=1

30 FOR =1 TO 3

40FORJ=1TO5

50 INPUT A(l, J)

60 IF A(1,J)<0 THEN M = M+1: P = P * A(1,J)
70 NEXT J

80 NEXT I

90 PRINT “M="; M, “P =”; P

Ipumep 2
Haiitu cymmy snemenToB 3 ™ cronOua MaTpuipl (MaccuBa).

10 DIM Z(4,6)
20FOR1=1TO 4
30FORJ=1TO®6

40 INPUT Z(1,J)

50 IFJ=3 THEN S =S + Z(1,J)
60 NEXT J

70 NEXT |

80 PRINT “S="; S,

Ilpumep 3
Haiitu mpowm3BeneHue AUaroHaJbHBIX AJIEMEHTOB MAaTpuilbl (¢ Mi; mo Mss), HaWTH CyMMY
3JIEMEHTOB 2 Ol CTPOKH.

10 DIM M(5,5)
20FOR1=1TO5

30 FORJ=1TO5

40 INPUT M(LJ)

50 IF J=I THEN P = P * M(1,J)
60 IF 1=2 THEN S = S + M(l,J)
70 NEXT J

80 NEXT I

90 PRINT “S="; S, “P ="; P

CocTaBUTh CaMOCTOSITEIbHO, BBECTH B KOMITBIOTEP, OTIAUTh IPOrpaMMBbl (ITpUMepbl 4—
6), mporpaMMmBbl 3anucarh B TeTpaab. [Iporpammy coxpanute mnoja uMmeHeM # # # Mas.bas



Ilpumep 4
Han maccuB Z(3,4), HalTH npoU3BEICHUE BCEX IJIEMEHTOB MaccuBa

1 2 3 4

8 -10 5 6

11 12 -3.5 7
Ilpumep 5

Jlau maccuB N (4,5), Haiiti cyMMy 5J1€MeHTOB 3 ' CTPOKH MaccuBa

-6 3 7 -8.4 -10

8 4 -1 -5 16

12 -3.129 5976 2.456  -1.0087

0 -.25 7 9 -1
Ilpumep 6

Han maccuB A (4,4), HalTH CyMMY SJIEMEHTOB OOEWX JWaroHajIe MaTpUIlbI



